

新赛季壮行会,同曦老板和中国书法院院长惺惺相惜 管峻赠墨宝,盼同曦今年冲上CBA 陈广川送聘书,期球队添文化色彩

5月16日,新赛季NBL联赛将拉开战幕,传统强队江苏同曦目标直指总冠军。昨天,新赛季壮行会暨同曦少伍文化篮球交流在江苏省体育局仙林训练中心举行,中国书法院院长管峻应邀出席,并向俱乐部赠送了自己的墨宝——一副珍贵的对联,期盼同曦今年冲上CBA。

值得一提的是,同曦董事长陈广川昨天现场聘请管峻为同曦俱乐部名誉董事长,希望借此提升球队的文化内涵。“第一步拿NBL冠军,冲上CBA,第二步要在CBA的舞台上为江苏争光。”谈及球队未来两大目标,陈广川语气坚定地说。

现代快报记者 黄成宇 韩飞周游/文
现代快报记者 邱稚真/摄



管峻(右)赠送墨宝,并接过陈广川的聘书

送对联、与队员合影 管峻:同曦一定会升级成功



管峻向队员赠送墨宝

“我非常荣幸也非常高兴地带着少伍队来到这里,这不是我们第一次在这块场地打球,但是今天的比赛意义不同寻常。我知道,每次足球世界杯开赛之前,每支世界强队都会找一支鱼腩球队来进行热身,从他们身上建立取胜的信心,今天我们甘愿充当鱼腩球队的角色,高兴地输球,为同曦壮行。”昨天,在同曦新赛季壮行会上,中国书法院院长管峻的开场白简单而又幽默。

又幽默。

管峻毫不掩饰自己对江苏同曦男篮的热爱,“陈广川董事长对篮球事业孜孜不倦地投入,这令我很是感动。从无到有,从弱到强,这么多年来,江苏同曦在省内乃至全国的影响力都越来越大,我相信同曦今年一定会升级成功。”

“对于同曦男篮的关心我决不是嘴上说说,一定会拿出实际行动。今天来之前,我就特意写好一副对联,我把‘同曦’和‘广川’两个词暗藏在上下联中。”管峻边说边站了起来,他和陈广川一同走到对联的面前,向大家解释着对联的深意。

实际上,管峻是将同曦广纳人才和冲CBA成功的期盼巧妙地融合在一副对联中,陈广川听完讲解之后笑着点头表示感谢。管峻还为每位队员手书了名字和同曦集团、江苏同曦篮球俱乐部,其中同曦集团和球员名字都将印上新赛季的战袍,开创了我国篮球的先河。

聘管峻为俱乐部名誉董事长 陈广川:为我们增加文化内涵

“同曦的第一步目标是拿到本赛季的NBL冠军,冲上CBA,第二步是希望同曦能在CBA的赛场上为江苏争光!”昨天,江苏同曦集团董事长陈广川信心满满地说,站在他面前的同曦将士也纷纷点头。紧接着,陈广川补充说道,“我们同曦是一支很有实力的球队,但是我们一直缺少一样东西,那就是文化色彩。”

陈广川看了看坐在身旁的管峻,接着把目光投向队员,提高了嗓音,“今天,我隆重地邀请,也征得了管峻老师的同意,聘请管峻先生作为同曦篮球俱乐部的名誉董

事长!为我们同曦篮球队增加一些文化的内涵,过去我们缺的就是文化的内涵,过去我们缺的就是文化内涵,有了管峻先生做我们的名誉董事长,我们什么都不缺了!预祝同曦在今年取得圆满成功,让我们共同感谢管峻老师!”

在大家的掌声中,管峻从陈广川手中接过了俱乐部精心为他制作的聘书和印有“管峻”名字的5号同曦战袍。“我一定会为同曦实实在在地做一些事情,让我们的教练和队员们都能看见,我会用行动说话的。”管峻说。至于为什么选择了5号,他笑着说:“也没有什么深意,5是我的幸运数字。”

焦点

三分“管”够 与同曦教练队PK,管峻命中4记三分球

宝岛名帅邱大宗曾说:“书法是管峻的灵魂,篮球是他的生命,在管峻的人生中,这两样缺一不可。”昨天,管峻率领的南京少伍队与同曦教练组和青年队组成的教练队进行了一场激烈的热身赛。最终,少伍队69:78惜败,其中管峻投中4记三分球,独得16分。

1964年出生的管峻从小热爱篮球,后来成立了南京少伍队,在江苏业余篮球圈很有名气。昨天面对同曦教练、前江苏男篮球星张勇带领的球队,管峻和队友们也很珍惜与高手过招的机会。开场后不久,他就

在三分线外一步开火,投中全场比赛的第一个进球,引得现场一阵惊呼。随后,他又上篮命中,连得5分,帮助球队取得领先。

此后,除了毫不惜力地防守,管峻继续施展三分远投这一杀手锏。有意思的是,中场休息时,管峻与张勇饶有兴致地比试了三分。根据规则,谁先投中10个获胜。起初张勇领先,而后管峻手感渐佳,连中5球,最终10:9险胜。

最终,全场比赛管峻收获16分,其中有4记三分命中。值得一提的是,“中国乔丹”胡卫东也在现场观看了比赛,还与管峻交流了一会儿。巧的是,赛后被记者问到最喜欢的国内球员时,管峻说,“当然是胡卫东。理由很简单:打球极有天赋和想象力,三分球精准,又是江苏人,还是我的朋友。”



命中4记三分球,管峻表现神勇



南京少伍队在江苏业余篮球圈很有名气

赛后声音

陈广川:我一直在认真地看管院长打球,手感很好,他是非常热爱篮球的业余的专业运动员。有了管院长的关心,篮球被赋予精神层面、文化层面的意义,凝聚力和向心力不一样,大家对篮球的理解就上升到一个新的高度。管院长的支持,必定会为同曦插上翅膀,实现同曦的梦想,实现江苏篮球的梦想。新赛季,我们会加大投入。当然,我对球员也有一个要求:一场不能输。比如赢球奖有20万元,如果输了要罚40万元,如果下一场赢了,一定会把钱补给他们。

管峻:这场热身赛的意义不在于输赢,关键在于交流,对整个社会都有重要的启迪。都在提倡全民健身,我和陈总也身体力行地投入其中。陈总组建同曦队,也是希望能够引领大家有一种对体育的参

与精神。因为我们国家强大了,文化、体育当然要跟上,文化和体育也是衡量一个国家繁荣和富强的重要标志。江苏也是经济强省和文化强省,我们希望体育也不能落后,篮球搞不好,其他体育项目再强,也很难证明是体育强省。我们要感谢陈总,用一己之力成立同曦队,也希望江苏有更多优秀企业家参与体育和文化事业。